



## **В г. Семенов Нижегородской области следователи СК организовали для детей поздравление с Новым годом**



И.о. руководителя Семеновского МСО СУ СК РФ по Нижегородской области Дмитрий Косоногов и его заместитель Иван Чернышов совместно с сотрудниками ОМВД по Семеновскому городскому округу поздравили учащихся МКОУ «Семеновская школа-интернат» с наступающим Новым годом.

Для особенных детей в ОМВД по Семеновскому городскому округу состоялось театрализованное представление с участием Деда Мороза и Снегурочки и сказочных героев, в ходе которого ребята помогли Снегурочке и Деду Морозову раскрыть тайну предновогоднего происшествия и найти мешок с подарками.

Дети с удовольствием водили хороводы, танцевали, принимали участие в подвижных игровых конкурсах, в которых, конечно же, победила ДРУЖБА!

Сотрудники Следственного комитета пожелали детям хорошей успеваемости, легкости в преодолении трудностей, много радости и улыбок в Новом 2020 году! И традиционно праздник завершился вручением всем ребятам сладких подарков.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

## Изображения

27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1425476>